

《语文新课标必读经典文库》

图书基本信息

前言

作者小传 儒勒·凡尔纳(1828—1905)，19世纪法国著名作家，现代科幻小说的重要开创者之一，被誉为“现代科学幻想小说之父”，他的代表作《格兰特船长的儿女》《海底两万里》《神秘岛》被称为凡尔纳三部曲。文学家中的科学家在儒勒·凡尔纳的探险小说里，他那非凡的想象力既浪漫又符合科学的幻想。从某种程度上来说，凡尔纳预言了20世纪科技的诸多成就。潜水艇的发明者西蒙·莱克在他的自传中的第一句话是，“儒勒·凡尔纳是我一生事业的总指导”；深海探险家皮卡德、无线电的发明者马克尼和其他一些人，也都一致认为凡尔纳是启发他们发明的人。具有深刻人文思想的作家儒勒·凡尔纳的作品经久不衰，还在于作品中深刻的人文思想，以及与科学知识结合在一起的民主精神。正如1884年教皇利奥十三世接见凡尔纳时所说：“我并不是不知道您的作品的科学价值，但我最珍重的却是它们的纯洁、道德价值和力量。”作品译本数量超过莎士比亚据联合国教科文组织的资料，凡尔纳是世界上被译作品第二多的名家，仅次于阿加莎·克里斯蒂，位于莎士比亚之上。

作品介绍 《八十天环游地球》讲述了一个鼓舞人心、催人向上的故事，故事大意是这样的：英国绅士福克和改良俱乐部的朋友以两万英镑作为赌注，要在八十天内环游地球一周。随后，福克便带着仆人路路通从伦敦出发，开始了不可思议的环球旅行。这次旅行可谓惊心动魄，几乎所有的困难和意外都被福克先生不幸碰上了。然而幸运的是，在没有飞机和远洋巨轮的19世纪，他终于在八十天内完成了天方夜谭般的环球旅行。而且，福克先生不仅赢得了赌局，还收获了一份爱情。作为世界文学史上第一部阐述“地球村”概念的作品，《八十天环游地球》是科学与艺术水乳交融的产物，它揭开了先进科学技术开拓的新诗篇，同时又是科学和民主的赞歌。

艺术特色 想象丰富、新奇，真实合理《八十天环游地球》中对异国风情的描写比比皆是，让人产生身临其境之感，可是作者并没有真正去过那些地方，这显示了作家非凡的想象力。其中，有关冒险经历的幻想，如买大象穿越密林、坐雪橇过冰原、烧轮船解燃眉之急……这些情节无不使读者如痴如醉。情节曲折、惊险，引人入胜本书情节跌宕起伏，曲折惊险：一会儿是花重金取保候审，一会儿是英雄救美，一会儿是英勇御敌……这样的情节，时而将读者带到一个如诗如画的境界，时而让读者感受惊险刺激的场面，使读者情不自禁地发出感叹。

人物性格鲜明，栩栩如生本部小说塑造了几个性格鲜明的人物。如镇定自若、慷慨大方、机智勇敢的福克，急功近利、精于算计的侦探菲克斯，诚实勇敢、正直善良的法国小伙子路路通。还有虽然话语不多，却也栩栩如生的阿妩达夫人。她光彩照人、温柔高雅、善解人意，让这次环球之旅充满浪漫气息。

内容概要

《语文新课标必读经典文库:八十天环游地球(名师全解版)》不仅详细描写了福格先生一行在途中的种种离奇经历和他们所遇到的千难万险,而且还在情节的展开中使人物的性格逐渐立体化。沉默寡言、机智、勇敢、充满人道精神的福格,活泼好动易冲动的仆人等。福格和改良俱乐部的成员打赌可以在八十天里环游地球一周。于是他便带着绰号叫“万事通”的仆人启程从伦敦出发,开始了不可思议的环球旅行。他一路上遭人跟踪、舍身救人、与恶僧对簿公堂、遭暗算误了轮船、遇风浪海上搏击、与仆人失散、勇斗劫匪、救仆人身赴险境、燃料告急海上经受考验、疑为窃贼海关被囚……几乎所有的困难和意外都被福格不幸遇到了,然而他总能一次次神奇地化险为夷,最终他们880天里环游了世界!

作者简介

作者：（法国）儒勒·凡尔纳 公维建

《语文新课标必读经典文库》

书籍目录

名师导航 第1章如此主仆 第2章绅士的赌局 第3章仓促的旅行 第4章轩然大波 第5章绅士变“小偷” 第6章多嘴的路路通 第7章差点儿误事的路路通 第8章旅途意外 第9章旅途救人 第10章意外的官司 第11章菲克斯的计谋 第12章路路通的抱怨 第13章寻亲未果 第14章主仆分离 第15章取道上海 第16章无助的路路通 第17章菲克斯的“转变” 第18章遭遇殴打 第19章遭遇野牛 第20章火车上的遭遇 第21章营救路路通 第22章雪橇急行 第23章昂贵的船票 第24章福克先生被捕 第25章收获爱情 我和名著的故事 名著过关

章节摘录

版权页：插图：“这是预料之中的，”福克先生回答，“我想我们要等到天黑再行动。”“我也这么想。”向导说。于是勇敢的向导详细地介绍工这企玄么的情况：“她的名字叫阿妩达，是帕西人，印度顶有名的美女，出身于孟买富商家庭。她在孟买受过地道的英国式教育，她的风度和文化修养与欧洲人没什么两样。她原是个孤儿，被迫跟这老土王结婚，婚后才兰企月，就成了寡妇。她知道自己要被殉葬，就逃走了，不幸的是又被抓回来，土王的亲属执意要她殉葬，她怕是在劫难逃。”向导的话坚定了福克和他同伴们救人的决心，于是向导决定把大象牵到庇拉吉神庙附近，离神庙尽可能近一点儿。半小时之后，他们在离神庙只有五百步远的灌木林里停下来。他们虽然看不到庙宇，却能真真切切地听到那狂热信徒的喊叫声。大家开始商量救人的办法。向导对庇拉吉神庙里的情况很熟悉，他肯定阿妩达夫人就被关在里面。是等那帮人喝醉了呼呼大睡后溜进去，还是在墙脚挖一个洞，这必须当时、当场来决定。毫无疑问，救人的行动必须在当夜进行，天一亮这个女人就要被带到刑场去殉葬，到那时，任何人都无能为力了。他们眼巴巴地熬到天黑。六点钟左右，天刚擦黑，他们就开始行动。他们决定先摸摸神庙四周的情况，按习惯，这些僧侣这时该喝得烂醉如泥，现在从他们中间溜进去是完全可能的。向导带领大家悄悄地在森林中前进，他们在灌木丛中爬行了十分钟，来到一条小河边。借着火把的亮光，他们瞧见那架着一堆木柴的火葬坛，坛顶上放着土王的尸体，他将和那个女人一起火葬。庇拉吉神庙离火葬坛约一百步，庙的塔尖透过树梢矗立在黑夜中。“快来！”向导低声说。他领着这一伙人，谨慎地从荒草丛里溜过。这时，风吹树枝的“飕飕”声划破黑褰的寂静。过了一会儿，向导在林中一块空地的边缘停下来。广场被几把树脂火炬照得通明，地上睡满了喝得醉醺醺的人。在空地后面，庇拉吉神庙隐约可见。向导非常失望地看到，土王的卫兵正举着火把，拿着军刀把守着庙门，并来回巡逻。可以猜想到，在庙里也有僧侣把守。向导不再向前走了，他知道不能硬闯，于是和大家退了回来。大家都明白根本进不去，他们小声地交换着意见。“再等等，”旅长说，“现在才八点钟，这些卫兵一会儿也许会睡觉的。”“这也有可能。”向导说。

《语文新课标必读经典文库》

编辑推荐

《语文新课标必读经典文库:八十天环游地球(名师全解版)》是儒勒·凡尔纳最著名的小说之一，也是世界科幻小说的经典之作，笔调生动活泼，富有幽默感。小说叙述了英国人福格先生因和朋友打赌，而在八十天克服重重困难完成环游地球一周的壮举。

名人推荐

凡尔纳的作品是科学和艺术水乳交融的结合，是生动地描写先进的科学技术如何开拓的新的诗篇，又是科学和民主的赞歌。——大仲马《八十天环游地球》全书所洋溢的乐观精神和不屈不挠的探索精神，必将激励一代又一代的青年读者。——田鑫

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com